
 

Pesquisador: _________________________________ 
Município: _______________________________ 
Telefone : ________________________________ 

A formulação do questionário previu questões abertas e fechadas para melhor avaliar o fenômeno 

1 – Qual sua faixa etária? 

1 (    ) 16 a 24 anos         

2 (    ) 25 a 34 anos         

3 (    ) 35 a 44 anos 

4 (    ) 45 a 60 anos 

5 (    ) Acima de 60 anos 

 

3 – Qual o grau de escolaridade 

1 (   ) Analfabeto   

2 (    ) Nível Fundamental 

3 (    ) Nível Médio 

4 (    ) Nível Superior 

2-Gênero:  

1 (    )  Masculino   

2 (    )  Feminino 

 
Qual Bairro ? 
_____________________ 
Qual a Renda Familiar 
 
 
_____________________ 

13-  Pensando no futuro você diria que: 

1(  )  O governador Flávio Dino vai fazer a maioria das 
mudanças que prometeu na campanha 
2(    )  O governador Flávio Dino não vai fazer a maioria das 
mudanças que prometeu na campanha 
3(      ) NS/NR 
 
 

4- Você aprova ou não aprova o Governo de Flávio Dino? 

1(   )  Aprova    2(   ) Não Aprova   3(    ) NS/NR        

 

14- Se as eleições para governador do Maranhão fossem 
hoje, e os candidatos fossem esses, em que você votaria: 
1(     )  Flavio Dino         2(     ) Roseana Sarney 
3(     ) Roberto Rocha     4(     ) Eduardo Braide 
5(     ) Maura Jorge      6(      ) NS/NR 
7(    ) Brancos/Nulos 
 
15-  Se as eleições para governador do Maranhão fossem 
hoje, e os candidatos fossem esses, em que você votaria: 
1(     )  Flavio Dino         2(     ) Roseana Sarney 3 (      ) NS/NR 
4(    ) Brancos/Nulos 

5- Como você avalia o governo de Flávio Dino no Maranhão? Você diria 
que ele está sendo:  

1(     ) Ótimo       2(     ) Bom      3(     ) Regular  4(    ) Ruim   

5(     ) Péssimo   6(    ) NS/NR 

6- E pensando no desempenho pessoal de Flávio Dino como governador, 
você diria que: 
 1(     )  Aprova seu desempenho como Governador 

 2(     )  Não aprova o seu desempenho como governador 

3(    ) NS/NR 

 7 - Como o senhor considera a imagem pessoal do governador Flavio 
Dino? 
1(     ) Muito Positiva           3(     ) Muito Negativa           5(      ) Negativa  

2(     )  Neutra                      4(      ) Positiva                    6(      ) NS/NR 

                      

16-  Se as eleições para governador do Maranhão fossem 
hoje, e os candidatos fossem esses, em que você votaria: 
1(     )  Flavio Dino         2(     ) Roberto Rocha 
3 (      ) NS/NR            4(    ) Brancos/Nulos 

8-  Você diria que depois que o governador Flávio Dino tomou posse: 

 1(     )  O Maranhão começou a mudar para melhor 
 2 (     )  O Maranhão começou a mudar para pior                   

 3(     )  Ainda é cedo para dizer 

4 (     ) NS/NR 

17 - Em qual ou quais candidatos você não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum? 
1(     )  Flavio Dino         2(     ) Roseana Sarney 
3(     ) Roberto Rocha     4(     ) Eduardo Braide 
5(     ) Maura Jorge           6 (      ) NS/NR             
 
 

9-  Comparando com o governo anterior, de Roseana Sarney, você diria 

que: 

1(     )  Flavio Dino está fazendo um governo melhor que o de Roseana 
 2(     )  Flavio Dino está fazendo um governo pior que o de Roseana 
 3(     )  Flavio Dino está fazendo um governo nem melhor, nem pior que o de 
Roseana 
4(      ) NS/NR 
 
10-  Cite as duas obras ou ações mais positivas feitas pelo governo 
Flavio Dino até agora. 
_______________________________________________ 

_______________________________________________ 
 

 

11-   Cite as duas obras ou ações mais negativas feitas pelo governo 
Flávio Dino até agora.  
 
 ______________________________________________ 
 
_______________________________________________ 
12-  Pensando nas coisas que o governador Flavio Dino fez até agora, 

você diria que ele: 

1(    )  Merece ser reeleito  2(       ) Não merece ser reeleito 3(      ) NS/NR 

 

  


